

## 実践教育ジャーナル 誤植の訂正

実践教育ジャーナル 2017年9月号 (Vol.32, No.3 通巻155号) の巻頭言に誤植がありました。  
著者の寺内先生、読者の皆様に謹んでお詫び申し上げ、下記のように訂正いたします。

### 正 誤 表

| 訂 正 箇 所               | 誤         | 正            |
|-----------------------|-----------|--------------|
| 1 ページ 右段<br>下から 16 行目 | 限界ない能力をもつ | 限界を強くない能力をもつ |